Hazirlayan:Mehmet 0ZDEMIR

MATEMATIK

icerik kodu: T8M26

9 metre

15 metre

Yukaridaki rampanin egimi % kactir?

A) 60 B) 75 C) 125 D) 130
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Rampanin egimi %40 ise; x asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

Yukarida uzun kenarinin uzunlugu kisa kenarinin
uzunlugunun G¢ kati olan 6zdes 5 dikdortgen
yardimiyla olusturulmus rampa gdsterilmistir.

Buna gore bu rampanin egimi asagidakilerden
hangisine esittir?

5 2 4 3
A); B); C)g D)E

Koordinat sisteminde ¢izilen dogrunun egimi

kactir?
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Koordinat sisteminde ¢izilen dogrunun egimi
kactir?

A) -2 m—g q% m;

6. y+2ax=9 dogrusunun egimi -6 ise; a
asagidakilerden hangisine esittir?
A) -6 B) -3 C)3 D) 6
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10. (2,3) noktasindan gegen bir dogrunun egimi 1

7. Bilgi: Paralel dogrularin egimleri esittir. ise, bu dogru x eksenini hangi noktada keser?
y+4x=5 dogrusu ile asagidaki dogrulardan A) (-2,0) B) (-1,0) C) (4,0 D) (5,0)
hangisi paraleldir?

A) y=4x B) x=4y
-_X -_7Y 11.
C)y= 7 D) x= )
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Sekildeki arazi araci %100 ve daha fazla
< — egimleri cikabilmek icin arazi vitesini
- kullanmak zorundaise, hangi yolda veya hangi
yollarda arazi vitesini kullanir?
=
2 A) Il
Y = B)YalnizIv
(7]
Koordinat sistemi Uzerine ¢izilen a,b,c ve d ; C) -V
dogrularindan hangisinin ya da hangilerinin = _
egimi pozitiftir? = D) Hepsi
3
A) b,c,d B)aveb =
C)bved D) Yalniz a 12. y=5 dogrusu i¢in asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
9. “y A) Egimi S'tir.
B) Denklemde x degigkeni olmadidi icin egim
.'V tanimsizdir.
I
) * X C) Egimin yonu yoktur.
05‘ i D) x=5 dogrusuna paraleldir.
®
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13. by=ax-4 dogrusunun egimi tanimsiz ise,

Yukarida koordinat sistemi Gzerinde A noktasi ve
4 farkli nokta gosterilmigtir.

A noktasi ile asagidaki noktalardan hangileri
ayn ayrn birlestirildiginde olusan dogrularin
egimi pozitif olur?

A)lve ll B) Il ve IV

C)lvell D) Il ve IV

asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) b=0 olmaldir.

B) a+b=4 olmaldir.

C) a=0 olmalidir.

D) a.b=4 olmaldir.



